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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE PREVIDÊNCIA (CGPP) – BIÊNIO 2020/2022 

Reunião Remota pela plataforma Zoom 

https://us04web.zoom.us/j/8275697285?pwd=M0FHTUpHNFpkNUZaV1FLN2g4Y052Zz09 

Meeting ID: 827 569 7285 

I. PAUTA 

a) Aprovação da ata da reunião anterior. 

b) Aprovação do calendário para as futuras reuniões do Conselho do Parque 

Previdência para 2021. 

c) Reabertura do tombamento do Parque Previdência. 

d) Dúvidas sobre documentos enviados para as secretarias até o momento. 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR 

 

a) Por unanimidade, foi aprovada a 5ª Ata da Reunião do Conselho, ocorrida em 

10/11/2020. O administrador Sr. João solicitou para corrigir a data da ata que estava 

errada de 13/10/2020 para 10/11/2020. 

b) O administrador Sr. João explicou a necessidade e como é feito o cronograma das 

futuras reuniões de conselho, as mesmas sempre são marcadas nas segundas 

terças-feiras de cada mês, e que a única exceção a essa regra seria no dia 12 de 

outubro, pois será um feriado, portanto, o administrador Sr. João, sugeriu que 

adiasse a data para o próximo dia útil. 

Este calendário e decisão foi aprovado por todos do conselho. 

O Conselheiro Claude sugeriu manter as reuniões de forma on-line independente do 

término da pandemia, pela praticidade que ela proporciona, e realizar uma reunião 

presencial somente a cada bimestre ou trimestre.  

A proposta foi muito bem apoiada por todos da reunião. 

https://us04web.zoom.us/j/8275697285?pwd=M0FHTUpHNFpkNUZaV1FLN2g4Y052Zz09
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c) O conselheiro Claude informou que este processo para o tombamento teve início há 

20 anos atrás, onde houve o parecer favorável da própria secretaria, e o COMPRESP 

efetuou o arquivamento do mesmo há cerca de dois anos atrás. 

Atualmente, o Sr. Sérgio da AMAPAR que está acompanhando desdobramento deste 

este processo que é conduzido pela advogada Renata Esteves do Defenda São 

Paulo. A referida entrou com a solicitação junto ao Ministério Público de São Paulo 

para que se manifestasse sobre a paralização deste processo, o qual se mostrou 

favorável a reabertura do mesmo. 

 O Sr. Sérgio e advogada Renata sugeriram que todos os conselheiros fizessem um 

documento sendo favorável a reabertura do tombamento e requerendo que o 

COMPRESP o faça. 

Todos os conselheiros se manifestaram a favor do documento e combinaram de ir 

até a residência do conselheiro Sr. Claude para assinar. 

O conselheiro José Jacinto informou que desde o primeiro conselho do Parque 

Previdência foi retomado a administrador Judith em 1992 que estava parado, e que 

estamos tentando reabri-lo desde 2004. 

A importância desde processo é proteger o Parque Previdência dos projetos de 

caráter viário ou civil já existentes e que virão a existir que possam comprometê-lo. 

d) A conselheira Iezer manifestou dúvidas não referente as solicitações, mas sim as 

siglas e as hierarquias. 

O conselheiro Claude as Siglas de cada departamento e informou que o caráter 

hierárquico é existente somente para o administrador Sr. João, e que os demais 

possuem total independência, e podem agir com total liberdade civil em perguntar e 

cobrar. 

O conselheiro José Jacinto perguntou ao administrador Sr. João sobre se houve 

algum retorno de sua superiora departamental no tocante a reforma da casa de 

bomba. A resposta fora a mesma das reuniões passadas, que devemos aguardar o 

retorno, sem mais nenhum esclarecimento. Referente a esse tocante desta reforma, 

continuamos com a mesmo status. 
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A conselheira Meire informou a dificuldade de todos os conselheiros de obter 

informações sobre o andamento das SEIS solicitou ao administrador Sr. João que 

nos orientasse quais procedimentos a adotarmos para obter devidas informações 

atualizadas de cada SEIS. O conselheiro Claude solicitou que fosse enviada para 

todos uma tabela com as SEIS atualizadas abertas ou encerrada, e diga o local para 

podermos encontrar informações.  O administrador sr. João informou que sua 

esposa irá colaborar enviando um passo a passo dos endereços eletrônicos para 

que todos possam consultar os SEIS (Sistema Eletrônico de Informação), 

possibilitando maior dinamismo ao trabalho do Conselho Gestor. 

O conselheiro Sandro mostrou na reunião via telefone que para acessar a SEIS do 

Estado de São Paulo é necessário ter login e senha. O administrador Sr. João ficou 

de nos ensinar a forma dos conselheiros conseguirem ter acesso a essas 

informações independente dele. 

A conselheira Daniela solicitou ao administrador Sr. João que solicite um retorno da 

parte superior das SEIS abertas, pois devemos ter prazo de retorno destas, do 

contrário, cai-se em esquecimento. 

O conselheiro Claude propôs termos a mesmo procedimento que tivemos com a 

reestruturação das áreas livres do Parque e as demais SEIS, independente do 

administrador, e logo pediu esclarecimentos sobre o assunto da reforma da casa da 

bomba de água. 

O administrador Sr. João respondeu a todos que o Parque é suprido pelo sistema 

entrada da SABESP da rua principal, e abastece uma caixa intermediária, com 

capacidade aproximada de 2.000 litros, localizada na casa de bombas. Essa água é 

levada através de bombeamento para a caixa principal, com capacidade de 50.000 

litros, localizada acima do prédio do SECO. O parque é abastecido por gravidade, 

através da caixa principal. 

Houve também a explicação da dificuldade de achar peças para a manutenção da 

atual, por ser muito velha, do motivo da necessidade de um sistema de automação 

da bomba, onde ela será ligada e desligada de acordo com o volume de água da caixa 

principal. O conselheiro Claude entendeu e sugeriu que deveria se existir duas 
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bombas nesta casa da bomba, para haver um revezamento entre as mesmas, mas 

disseram que não haverá a necessidade. 

Todos os conselheiros aprovaram a ideia de fazer as cobranças das SEIS 

encaminhadas as áreas superiores, independente do administrador. 

O administrador Sr. João informou que ele já havia solicitado o retorno a sua 

superiora, mas que ele deve esperar. E que nos ajudará a saber como obter os dados 

sobre as SEIS para podermos acompanhar. 

A conselheira Meire propôs que houvesse um trabalho de união de administrador 

junto com os conselheiros, deveríamos ser mais atualizados sobre os estágios de 

cada SEIS, para que todos possamos fazer um trabalho mais unido. 

 

 

Estiveram presentes à reunião os conselheiros e outros interessados, abaixo 
listados: 

José Jacinto / Titular,  

Iezer Cleonice M. Silva / Suplente, 

Rosemeire Clemente Aricó / Titular, 

Daniela Martorelli Pinheiro / Titular,  

Sandro J.M. Martins / Suplente, 

Claude Tsezanas / Entidade. 

 

Ausentes à reunião os conselheiros: 

Camila dos Santos Rodrigues / Suplente 

 

 

 São Paulo, 10 de dezembro de 2020. 

Conferência: 

 

_______________________ 

 Administrador do Parque 
Coordenador do Conselho Gestor 
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